「學生動源」煽設關注組 當局重申不容校園煽獨

香港文匯報訊(記者 周子優)鼓吹 「港獨」的組織「學生動源」近日將 「港獨」魔爪伸向學生。該組織企圖 動員思想仍未成熟的中學生在校內 組成所謂的「本土關注組」,透過在 校園派傳單、辦講座等「播毒」,煽 動學生認同甚至參與違法行為。據 其facebook專頁顯示,截至昨晚9 時有7所學校疑似中招,「被成立」 「關注組」。教育局昨日表示關注 事件,並強調「港獨」不符合香港特 別行政區在香港基本法下的憲制及 法律地位,亦與國家對香港的基本 方針政策相抵觸,重申任何「港 獨」主張或活動不應在校園出現

0000 00000

0 0

士╋吹「港獨」的組織「學生動源」早前在facebook **立** 發帖,揚言未來日子會不斷增加宣揚「港獨」的 街站,更會將「理念」帶入中學校園,令更多學生支 持「港獨」。該組織成員計劃在新學年滲透到各自所 屬學校的學生會,聲稱要「將『港獨』打入校園每一 個角落」,更妄言:「愈要我收聲,我就愈大聲!」

學生反應冷淡 僅數十「讚好」

據「動源」的facebook專頁顯示,現有7所學校不 幸中招,「被成立」所謂的「本土關注組」,包括 「沐恩本土關注組」、「湯中本土關注組」、「沙培

落。今元海典打型了一位读诗元。理有千千英英征读诗元! · 查赛我改变: 我就也大學! 4/8/2016 9:40pm更新 巴育八桥學校成立本土體进程及學社。 沐葱本土精洁组 https://www.facebook.com/fuE6fu82fu90fuE6fu81fuA6fuE6fu9CfuAcfuE5fu 语中本主情性组 https://www.facebook.com/%86%89%AF%E4%88%AD%86%9C%AC%85 149. / 沙地本土精生程 https://www.facebook.com/fuE6fuE2fu99fuE5fu9FfuB9fuE6fu9CfuACfuE5fu 九都本土特法组 https://www.facebook.com/wykindigenous/?fref+ti 充墨本土精进链 https://www.facebook.com/fuE5fu85fu86fuE5fu9FfuBAfuE6fu9CfuACfuE5fu

學生數據 Studentlocalism shared a page

巴福代表向教师建造简明、教师不會适步、更不會放棄。

香港铁铁區建语光绘取消貨格是集發裝在的銀序期。地共改模打監查地價立

July 30 at 5 26pm - vA

本土關注組」、「九華本土關注組」、「兆基本土關 注組」、「港華本土關注組」以及「曾肇添本土學 社」。學生對各個所謂的「本土關注組」反應冷淡, 僅數十個讚好。

教局: 夥教界校方防獨

教育局發言人表示,關注近日有「港獨」組織聲稱 在學校宣傳其政治立場和招攬學生加入。發言人指 出,香港基本法是香港特別行政區的基本法律,全港 市民必須遵守。基本法第一條聲明「香港特別行政區 是中華人民共和國不可分離的部分。」第十二條規定

沐恩 本土 在朱文的日子學出數理會不斷增加宣揚者地獨立的反功、並会力把獨立的權士 帶人中學校園,今更多中學主文持香港演立,我們已經開始聯絡各區文持香港 本關注組將會於校園內宣揚本土理念,同時會揮衛正體字、反對音響 沐恩本土關注組 積值探討香港前途問題和發動及參與不同的行動。替必要將本土理的 理立的中學學出會,如除合作,中經過也真並計劃会提斯學學各自學出會,亦 图! 由學生表改寫香港朱來。 在此時報各位中學生於新學年命德學主會,智要把地便發音打人校團修一個角 de Like ■ Comment → Shar 094 ** Beneman 湯中 本土 转点设备的包装汽车通点上运去,电路电路运输等,互应电影中,从 存时专用的运转运汽车的支持各种不同的方数,提出资本企业增长人物! 海中本土類注组

■宣揚「港獨」的組織「學生 動源」,聲稱有7所學校成 立「本土關注組」及「學 fb 圖片

■沐恩及湯中 「本土關注 組」。 fb圖片

10

目

鈺

成

法

界

理

據

繙

「香港特別行政區是中華人民共和國的一個享有高度 自治權的地方行政區域,直轄於中央人民政府。」

發言人強調「港獨」不符合香港特別行政區在香港基 本法下的憲制及法律地位,亦與國家對香港基本方針 政策相牴觸,任何「港獨」主張或活動不應在校園出 現。

發言人又提醒,學校必須以學生的教育為大前提, 確保學生可在安全、有秩序及專業教學的環境下學 習,而校長、老師和家長等應支援學生免受誤導而不 自覺地參與鼓吹違反香港基本法或其他法律的活動。 局方會與教育界及學校保持緊密聯繫。

護港」請願逐播「獨」候選人

香港文匯報訊(記者 殷翔、文森) 今屆立法會選戰充斥着「本土」及 「港獨」主義,惹來絕大部分港人不 滿,並堅決向「港獨」説不。「全民 護港反港獨」珍惜群組及「同心護 港」等團體一行數十人,昨日先後到 金鐘高等法院外及選管會外示威,促 請律政司採取執法行動, 及要求選管 會取消黃洋達、鄭錦滿、鄭松泰等人 的參選資格。

「珍惜群組」及「同心護港」共約 20 名成員,昨日先到金鐘高等法院外 示威,他們帶同國旗及印有標語的橫 幅,高呼「保民生,反港獨」及「港 獨犯法違法,無法無天」等口號,指 「港獨」屬犯法行為,要求律政司執 法以收阻嚇作用,並將寫給律政司司 長袁國強的請願信轉交政府代表。

他們其後再到選管會請願,並出示 黄洋達、鄭錦滿、鄭松泰等人出席 「七一」升起「港獨」旗活動的相 片,並指陳云根是公開的「港獨教 父」,這些人明顯違反基本法無資格 參選,要求選管會取消這些鼓吹「港

獨」者的參選資格。選管會代表接收 了請願信。

批「港獨」者違基本法害市民

「同心護港」召集人曹達明表示, 這些「港獨」候選人愈來愈無法無 天,公然參加各種「港獨」活動,散 佈「港獨」言行,且其支持者更屢屢 以暴力行為攻擊不同政見者,令守法 市民和支持建設香港的從政者敢怒不 敢言。他又嚴厲譴責「港獨」政團於 日前衝擊立法會選舉簡介會會場、圍 攻及侮辱建制派候選人的暴行, 聲援 何君堯律師追究暴徒們的責任。

他指出,主張「港獨」的激進者根 本不具參選資格,萬一當選立法會議 員必然會破壞香港安寧,損害市民利 益。「這些候選人公然出席『七一』 升起『港獨』旗的活動,證據確鑿顯 示他們違反基本法; 選管會必須維護 市民利益,應依法守好立法會選舉最 後一道『安全閘』,取消這些鼓吹 『港獨』者的參選資格。」

「珍惜群組」召集人李璧而指出,



■珍惜香港群組往選管會請願。

「一國兩制」是香港穩定和安全的基 石,鼓吹「港獨」者公然破壞「一國 兩制」,破壞香港安全,有何資格參 獨教父」陳云根,若一旦進入立法 人進入立法會。

會,必然令香港再無寧日,行政立法 關係更為惡劣。

殷翔 攝

她呼籲所有關心香港安寧的市民齊 選立法會?她更指明臭名遠播的「港 齊發聲,切勿令這些危害香港安全的

■何君堯向選管會遞交投訴信

殷翔 攝



■簡介會當晚何君堯被圍困電梯內辱罵

激進派襲候選人 何君堯促懲暴 香港文匯報訊(記者 殷翔)選舉管理委員會於 轉交警方處理。

本周二舉行的立法會選舉簡介會上,被激進政團圍 攻辱罵的受害人之一、新界西候選人何君堯昨日到 選管會遞交投訴信,要求懲處參與暴行的候選人。 何君堯表示,一生人從未遭受如此的污辱與攻擊, 且被非法禁錮危及人身安全,感覺十分憤怒。他質 問香港作為法治之都為何會淪為九反之地?他今日 約見警務處處長及報案,誓言對違法暴徒追究到 底,絕不姑息養奸。

黃洋達鄭錦滿涉擋升降機門助長圍攻

簡介會當日,一些激進政團齊齊聚集衝擊會場及 圍攻場內建制派候選人。在激進政團強衝會場及衝 上主席台作出肢體攻擊下,簡介會被迫腰斬草草收 場,何君堯是被圍攻及辱罵的候選人之一。他於當 晚約9時10分離場時,被數十名激進政團成員圍困 於電梯內攻擊及辱罵近20分鐘,兩名激進政團候選 人黃洋達與鄭錦滿涉嫌刻意阻止電梯門關閉。攻擊 者齊聲大喊粗口「何君堯,×你老母」等,且貼近 其身體指罵及錄影,斥罵他趕快退選,否則見一次 圍攻一次,罵足一個月。

何君堯寡不敵眾,僅能保持微笑不予回應。有參 選者邊大聲斥罵邊笑問同伴:「呢條友邊個?點 解×佢……唔理啦,×咗先算,過下癮先!」

另一候選人高達斌離場時,激進人士才轉移攻擊 目標,高達斌屢遭辱罵及推撞,更被一名戴口罩男 子掌摑,最後要警方保護才能安全離開,行兇者混 入人群中逃之夭夭。

何君堯表示,選管會有權對涉嫌違法違規的候選 人採取警告及取消參選資格等處罰,涉及刑責的可 去。

致函選管會投訴擾亂會場秩序

何君堯致選管會投訴信分為兩部分,第一是投訴 該批干擾會場秩序、涉嫌違法違規的候選人及其支 持者,其行為剝奪其他候選人正常參選與獲取選舉 資料的權益;第二是投訴會後涉嫌暴力攻擊他本人 者,而激進政團兩名候選人則刻意阻撓他離去,涉 嫌構成非法禁錮,危及他的人身安全。

他投訴首先拉起橫額叫囂干擾的是單仲偕等人, 簡介會第一部分結束時羅冠聰等衝上主席台搶咪, 然後黃浩銘、吳文遠等衝上台搶咪大叫,令會議腰 斬。第四批是梁國雄、林卓廷和許智峯等人,趁機 在台下叫囂令會場秩序進一步被破壞。

何君堯呼籲依規懲處相關人士,在場其餘參選人 的權益不能被損害,香港不能被這批不守法規的人 挾持,香港不能向惡勢力低頭。

第二部分投訴離開會場時被數十名滋事人士圍 攻、用粗言穢語惡意攻擊、無保安人員維持秩序, 包括兩名激進政團候選人在內多名滋事者把持電 梯,令他不能離開,只能任由被肆意中傷和侮辱。

何君堯怒斥這種無法無天攻擊他人威脅市民人身 安全的事,居然發生在法制之都的香港,實在是荒 誕:「任何理由都不能構成犯法的理由,請問這些 人有否考慮其他人的利益與安全?所有市民都必須 奉公守法,違法必懲。」

他表示,毫不畏懼這種暴行,誓言要扭轉這種不 良風氣。他呼籲沉默大多數切勿任由這些人破壞法 制、損害市民利益,對違法行為絕對不能再姑息下

特首:「獨」不得民心 豈由港人買單

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)近期「港獨」思潮持續升 溫,更有激進「本土」派欲借立法會選舉作為「港獨」的宣 傳平台。特首梁振英在接受《都市日報》訪問時強調,絕大 多數香港人在法理上、感情上、實際行動上,都不支持「港 獨」,認為鼓吹「港獨」的人士均應思考在香港推動「港 獨」的代價,「是否少數人主張『港獨』,便要絕大多數香 港人代其承擔後果?」

梁振英在訪問中指,落實「一國兩制」是一個動態進程, 今天雖已不再是當年的起草香港基本法年代,但「一國兩 制」並沒有受到損害,「不再是1988年、1990年起草香港 基本法年代,但『一國兩制』、『港人治港』、高度自治的 方針,已被落實在香港基本法的一百六十多條的條文內,如 果有人認為『一國兩制」被損害,請具體講,體現在香港基 本法內的哪一條。」

就政改問題,他坦言,特區政府願意推動政改,但最關鍵 的前提是需要得到立法會三分之二或以上的議員支持通過, 取得這項共識並不容易,「如果我仍是行政長官,如果係重 提去年提出的政改方案,我會同意。」

> 香港文匯報訊(記者 陳文華)立法會主席曾鈺 成昨日強調,宣傳「港獨」在中央政府及特區政府 看來,是一個「非常嚴重」的問題,是與「一國兩 制」的原則及香港基本法完全矛盾的政治行為,因 此必須要嚴肅處理。他並相信選舉主任經過詳細考 慮,也公佈了詳盡説明,而非「三言兩語就做出決 定」。他表示,有不少法律界人士已提出令人信服 的理由,指選舉主任的做法是合法的。

曾鈺成在一公開活動後回應記者提問時指出,特 區政府及香港各方面人士都不想見到立法會選舉成 為宣傳「港獨」的舞台,這是根本所在。「相信絕 大多數香港人是講道理的,絕大多數香港人亦都不 會贊同一些破壞性的行為。」

他強調,香港講「法制」,現在部分人被裁定立 法會選舉提名無效有否足夠法制依據,要留意特區 政府、律政司司長及香港資深法律界人士的意見, 也有不少法律界人士提出令人信服的理由,指選舉 主任的做法是合法。

不應曲解「排獨」為「政治審查」

針對梁天琦聲稱自己是被「剝奪政治權利終 身」,他強調,「港獨」是梁的個人意見,只有他 自己能改變該種意見,又指不能説因為他一次的行 為就被「剝奪終身政治權利」。

他並點出,不應抽象理解今次事件,或將其擴大 或普遍化,認為當局是在「政治審查」候選人:候 選人當然會提出不同的政治主張,但現在討論的是 一個「好特殊」亦是一個「好嚴肅」的問題,即在 立法會選舉論壇中宣傳「港獨」主張。

曾鈺成強調,「港獨」是否能在立法會成為一個 選舉議題甚至競選政綱,是一個需要好嚴肅去處理 的問題。「港獨」確屬政治議題,但政治議題亦必須 依據法律,不能因「港獨」屬「政治議題」就不能被處 理,「只要觸犯法律,無論何種政治主張,都應依 法處理。」

無論在法律上存在多少爭議,他都希望各界尤其是堅持 「港獨」者,能夠明白「港獨」在「一國兩制」之下,一定 不能被容許,「如果要繼續在『港獨』方面做文章,對香 港、對『一國兩制』的未來發展,只會帶來損害,希望各方 都能明智處理該問題。」

針對有人在網絡煽動攻擊選舉主任,曾鈺成指執法部門已 關注事件,相信香港是法制之都,任何違法的事都不能容 忍,「公務員同樣受到法律的保障。」

「法律界」反「篩選」「有鬼怪」



「港獨」分子因言行違背香港基本法 被拒於立法會選舉門外。法律界選委發表 聯合聲明,稱對「政治篩選」「深感遺 憾」,而官員「濫權」是對香港法治「最

嚴重的破壞」。不過,聲明透過公民黨立法會議員、競逐連 任的法律界候選人郭榮鏗發放予傳媒,而多名聯署者更有反 對派背景,聲明的動機不免令人感覺「有鬼怪」。

全體30名法律界選委前日發表聯合聲明,稱對特區政府 「政治篩選」參選人「深感遺憾」。聲明稱,《立法會條例》第四 十條僅要求參選人提交擁護香港基本法的聲明,並無賦權選 舉主任去查詢某參選人的聲明是否「真誠」,及「不循任何 正當程序就作出一個主觀和政治決定去取消其參選資格」。

郭榮鏗放料 訟黨AB隊為主

聲明續稱,做法最終會「破壞香港人對立法會和選舉過程 的信心,亦會對香港長遠的穩定帶來負面影響」,「政府官 員在沒有遵從任何正當程序的情況下,任意和不合法地行使 權力,是對香港法治最嚴重的破壞。」

細看聯署名單,不少人都有反對派政黨背景,包括公民黨 的郭榮鏗、楊岳橋、查錫我及黃瑞紅,民主黨的黃國桐及何 俊麒,民協的廖成利及林健文。被指為「公民黨B隊」的 「法政匯思」,有文浩正、譚俊傑及石書銘聯署,而聲明更 是透過郭榮鏗發予傳媒的。

另外,多個反對派外圍組織包括「法政匯思」、「杏林覺 醒」及「進步教師同盟」,昨日在報章刊登廣告,聲言「政 治篩選,無法無天」。

立法會法律界候選人還有文理明。

■記者 鄭治祖